



## **В Международный день защиты детей сотрудники регионального следственного управления приняли участие в праздничных мероприятиях, проводимых Думиничским центром социальной помощи семье и детям**

С момента основания Следственного комитета России расследование преступлений в отношении несовершеннолетних является одним из приоритетных направлений работы ведомства. Перед сотрудниками Следственного комитета России стоит задача тщательнейшим образом проверять и расследовать все факты нарушения прав детей.

Вместе с этим, сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области уделяется особое внимание осуществлению благотворительной помощи воспитанникам детских домов, специализированных детских учреждений.

1 июня 2016 года в Международный день защиты детей сотрудники регионального следственного управления посетили подшефный Думиничский центр социальной помощи семье и детям, где поздравили воспитанников центра с праздником и преподнесли им подарки, после чего совместно с детьми приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных Международному дню защиты детей.

Кроме того, директору Думиничского центра социальной помощи семье и детям Ольге Алексеевой было вручено благодарственное письмо руководителя регионального следственного управления Владимира Ефременкова за её нелёгкий труд, заботу и чуткое отношение к детям.

## **Изображения**

01 Июня 2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1044159>